



Выпуск №27

Верх - Нейвинская ШКОЛА ГАРМОНИИ

В этом выпуске:

-1-

Прием в Детскую
школу искусств

-2-

Таланты
Верх-Нейвина

-3-

Что вы знаете
о ментальной
арифметике?

-4-

С миром к звездам

-5-

Музыкальный
калейдоскоп

Душа народа
Мастер-класс
по рисунку

-6-7-

Мастер -классы

-8-

Капитанская дочка
Мир глазами детей
Профилактика
безопасности

Объявляется прием
на новый 2025 - 2026
учебный год

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ В ОБЛАСТИ ИСКУССТВ (сроки обучения 8 лет и 5 лет)

- Фортепиано
- Духовые и ударные инструменты (флейта, саксофон, труба)
- Струнные инструменты (скрипка)
- Народные инструменты (баян)
- Искусство театра
- Музыкальный фольклор
- Живопись
- Декоративно - прикладное творчество



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИЕ ПРОГРАММЫ В ОБЛАСТИ ИСКУССТВ (срок обучения от 3-х лет)

- Музыкальное искусство (скрипка, флейта, саксофон, труба, баян)
- Изобразительной искусство

ПЛАТНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ И ИНЫЕ УСЛУГИ

- Отделение раннего развития детей (с 1 года до 5 лет)
- Подготовка детей к обучению в школе (2 года до школы)
- Подготовка детей к обучению в школе (1 год до школы)
- Отделение английского языка (детей, школьников и взрослых)
- Отделение фитнеса (группы по укрепления здоровья для детей и взрослых)
- Группы по математике
- Компьютерные курсы для взрослых
- Изобразительное искусство (живопись, графика, композиция)
- Керамика (лепка из глины)
- Декоративно-прикладное творчество (вышивка лентами, gobelen и др.)
- Обучение игре на музыкальных инструментах



Таланты Верх-Нейвина

20 февраля 2025 года торжественной церемонией награждения победителей с концертом и выставкой в Детской школе искусств завершился Второй Муниципальный конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «Таланты Верх-Нейвина», посвящённый Году защитника Отечества и 80-летию Великой Победы.

В конкурсе приняли участие творческие коллективы и солисты, чтецы, мастера изобразительного и декоративно-прикладного искусства: было заявлено более ста выступлений и работ. На торжественной церемонии участникам и их наставникам было вручено свыше 250 дипломов и благодарственных писем. В конкурсе приняли участие: МАДОУ детский сад «Солнышко», МАОУ «Средняя общеобразовательная школа имени А.Н.Арапова», МАУ ДО «Детская школа искусств», МАУК «Центр культурного досуга», а также ребята, занимающиеся эстрадным вокалом в МАУ НМО «Центр творчества» (г. Невьянск).

В состав жюри конкурса вошли представители администрации и учреждений образования и культуры городского округа Верх-Нейвинский: А.В.Самофеев, О.П.Епифанова, Т.В.Сапронова, Ю.В.Суханова, О.В.Рыхтер, Е.В.Ганжа. Распределение участников в итоговом протоколе показало высокий уровень представленных работ. Так, дипломантами конкурса стали 3 человека, 14 участников получили дипломы Лауреата III степени, 39 – дипломы Лауреата II степени, 40 – дипломы Лауреата I степени и участница Барышникова Екатерина Владимировна, по единогласному мнению жюри, стала обладательницей Гран-при в номинации «Декоративно-прикладное творчество и художественные ремёсла».

Торжественную церемонию открыло выступление школьного оркестра «Nota bene» Детской школы искусств под управлением Владимира Викторовича Попова (концертмейстер Светлана Ивановна Казакова), который исполнил знаменитый Марш Радецкого И.Штрауса. Затем на сцену вышли участники из города Невьянск, Виктория Костомолот и Софья Матвеева, эстрадный вокал (руководитель Татьяна Николаевна Винокурова). Своё вокальное искусство также продемонстрировала Марина Ивановна Лепаловская, представитель Совета женщин при Думе городского округа Верх-Нейвинский. С художественным словом выступили воспитанники детского сада «Солнышко» Степан Соков (руководители Татьяна Сергеевна Тихомирова и Марина Леонидовна Митрофанова) и София Куклина (руководители Елена Александровна Калинина, Алёна Владимировна Вакина, логопед Юлия Васильевна Сугатова), а также ученица 6 «А» класса Средней общеобразовательной школы им. А. Н.Арапова Элина Никифорова (тьютор Гульнара Фаритовна Останина). Хореографический жанр представили группа «Теремок» (детский сад «Солнышко», музыкальный руководитель Марина Сергеевна Лисина), исполнившая танец «Ритмы зимы», а также два коллектива Центра культурного досуга: старшая группа Студии современного танца «Провинция» (руководитель Варвара Владимировна Крючкова) исполнила хореографическую композицию «Девчата», а Танцевальный коллектив ветеранов «Танцевальная площадка» (руководитель Ольга Владимировна Ковалева) представил «Русский народный танец с платками». В завершении концерта выступили ребята ансамбля народной песни «Задоринки» (Детская школа искусств, руководитель Анатолий Фёдорович Чуркин) с песней «Зашумела во бору сосёнка».

Ведущие церемонии – преподаватели Детской школы искусств Светлана Ивановна Казакова и Ольга Викторовна Малова – приглашали для вручения дипломов и благодарственных писем известных людей – Алексея Вадэльевича Самофеева, исполняющего полномочия главы городского округа Верх-Нейвинский, Елену Сергеевну Плохих, председателя Думы городского округа, Елену Владимировну Ганжу, председателя Совета женщин при Думе.

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ





Что вы знаете о ментальной арифметике?

Все родители хотят, чтобы их дети были успешными в учебе. Но не все ребята легко усваивают школьные предметы, многие испытывают трудности с запоминанием правил по русскому языку, таблицы умножения, решением примеров и задач в математике. Как помочь ребенку обрести интерес к школе, научиться быстро и правильно считать в уме, повысить его самооценку и развить интеллект?

Один из вариантов решения - **ментальная арифметика**. Это не обычный способ счета, а целая методика развития детского мозга посредством счета в уме. Она помогает детям не только очень быстро освоить математические операции, но и развить память, внимание, логику, воображение, креативность и другие функции. Расскажем, что такое ментальная арифметика, как проходят занятия и для чего ребенку эта методика.



25.05.2023



25.05.2023 18:53

Ментальная арифметика — это методика обучения счету в уме с использованием специальных счетов — абакуса. Это древний инструмент для счета, состоящий из рамки с вертикальными стержнями и движущимися по ним бусинами. Каждый стержень соответствует определенному разряду числа (единицы, десятки, сотни и т.д.), а каждая бусина имеет свой вес (одна или пять единиц). На абакусе можно выполнять все основные математические операции: сложение, вычитание, умножение, деление и т.д. Ментальная арифметика лучше всего изучается в раннем и среднем детском возрасте, начиная уже с 4 лет. Ментальную арифметику относят к новым методикам развития детского интеллекта. На самом деле это древнекитайская методика, которой около пяти тысяч лет.

Детская школа искусств предоставила возможность детям городского округа Верх-Нейвинский получать знания и умения с помощью методики, которая сегодня востребована в современном мире. В школе созданы благоприятные условия для полноценного интеллектуального развития каждого ребенка, имеется современная материально-техническая база для преподавания ментальной арифметики.

Предмет «Ментальная арифметика» ведет преподаватель Плохих Елена Сергеевна. Её задача, как педагога - заинтересовать детей своим предметом, увлечь их. Для достижения цели она использует на своих уроках разнообразные формы, методы и приемы обучения. Таким образом, занятия ментальной арифметикой способствуют всестороннему гармоничному развитию ребенка.

Плохих Елена Сергеевна, преподаватель ДШИ

Белые снежинки

14 февраля 2025 года в Детской школе искусств прошёл конкурс чтецов «Белые снежинки». В конкурсе приняли участие обучающиеся групп «Раннее эстетическое развитие детей» и «Подготовка детей к обучению в школе».

Ежегодный конкурс «Белые снежинки» торжественно открыл ансамбль дошкольников «До-ми-солька» (руководитель Азоркина Надежда Викторовна). Ведущая конкурса Федулова Инна Николаевна представила членов жюри и рассказала участникам о правилах выступления на конкурсе. Между выступлениями преподаватель Елисеева Марина Леонидовна загадывала загадки о зиме и провела со зрителями игру «Пожалуйста». Все участники серьёзно подготовились к конкурсу. Блестяще выступили, показали своё мастерство и оригинальность исполнения. Зрители услышали много интересных стихотворений о зиме.

Директор детской школы искусств, заслуженный работник Культуры РФ Епифанова Ольга Павловна вручила каждому участнику дипломы и сладкие подарки. Благодарим детей за выразительное чтение стихов, а родителей за прекрасную подготовку их к конкурсу!

Малова Ольга Викторовна, преподаватель ДШИ





«С миром к звездам»

28 января 2025 года в Детской школе искусств состоялась музыкальная гостиная «С миром к звездам» в рамках XIX Детского фестиваля искусств «Январские вечера». В мероприятии приняли участие учащиеся и преподаватели ДШИ, а также воспитанники детского сада «Солнышко» и танцевальные коллективы Центра культурного досуга. Мероприятие привлекло большое количество зрителей – родителей, друзей, учащихся, жителей посёлка.



Ведущими музыкальной гостиной были: Ирина Корюкова, Амелина Белоусова, Элина Никифорова, Масума Ибрагимова. Гости и зрители познакомились с некоторыми музыкальными инструментами. С удовольствием отгадывали загадки про музыкальные инструменты. На сцене выступили учащиеся Детской школы искусств, которые показали своё мастерство во владении музыкальными инструментами: флейта (Анастасия Гайдунова, класс преподавателя В.В.Попова), саксофон (Иван Завьялов, класс преподавателя В.В.Попова), синтезатор (Ульяна Щукина) и фортепианный дуэт (Иван Завьялов – Максим Силантьев, класс преподавателя О.В.Маловой). Украсила программу сказка Д.Н. Мамин-Сибиряка «Притча о молочке, овсяной кашке и сером котишке Муркэ», которую исполнили учащиеся театрального отделения Низовкина Вероника, Проскурина Полина, Шайхутдинова Дарина, Ивановская Ярослава, Белик Стефания (преподаватель С.И. Казакова). В неповторимой атмосфере зала выступили всем полюбившиеся концертные коллективы ДШИ. Ансамбль народной песни «Задоринки» исполнил задорную русскую народную песню «По полю, полю» (руководитель А.Ф.Чуркин), а средняя группа ансамбля народных инструментов «Верх-Нейвинские ложжари» энергично и зажигательно исполнила инструментальную композицию З. Абреу «Тико-тико» (руководитель А.Ф.Чуркин).



Оригинальные танцевальные композиции были подготовлены воспитанниками детского сада «Солнышко» под руководством музыкальных руководителей Г.М.Максимовой и М.С.Лисиной: ребята групп «Красная шапочка» и «Колобок» показали новогоднюю композицию «Сказки Зимнего леса», ребята групп «Дюймовочка» и «Чебурашка» - исполнили композиции на под музыку М.П. Мусорского «Прогулка по Земле» и «Битва со змеем. Победа Земли», ребята группы «Теремок» порадовали волшебным исполнением танцевальной композиции «Ритмы Зимы», который и открыл творческую встречу.



Детская школа искусств ежегодно расширяет орбиту участников детского фестиваля искусств «Январские вечера» на территории го Верх-Нейвинский. В этом году впервые к участникам фестиваля присоединился Центр культурного досуга. Лирические композиции «Звезда упала» и «Девчата» исполнили дети средней и старшей группы студии современного танца «Провинция» (руководитель В.В. Крючкова)



Всех участников в торжественной обстановке поздравила заслуженный работник культуры РФ директор Детской школы искусств Ольга Павловна Епифанова. Директор детского сада «Солнышко» Елена Викторовна Белоусова и директор Центра культурного досуга Оксана Валерьевна Рыхтер выразили слова благодарности администрации Детской школы искусств за творческое сотрудничество и возможность участвовать в мероприятиях, которые проводит ДШИ.



Благодарим всех участников, родителей принявших участие в подготовке и проведении мероприятия в рамках XIX Детского фестиваля искусств «Январские вечера», а также директора Детской школы искусств Ольгу Павловну Епифанову, директора детского сада «Солнышко» Е.В.Белоусову и старшего воспитателя Ю.И. Цыганенко, директора Центра культурного досуга О.В. Рыхтер за плодотворное творческое сотрудничество! Надеемся, что проведение детского фестиваля искусств «Январские вечера» станет добкой традицией в го Верх-Нейвинский. До новых встреч!

Малова Ольга Викторовна, преподаватель ДШИ



Музыкальный калейдоскоп

4 февраля 2025 года в Детской школе искусств состоялся концерт «Музыкальный калейдоскоп» для учащихся первых классов МАОУ «СОШ им. А.Н.Арапова» в рамках социокультурного проекта «Детская филармония». Программа концерта была составлена так, чтобы познакомить школьников с музыкальными инструментами, на которых ведётся обучение в Детской школе искусств. На сцену вышли юные исполнители на флейте: Виктория Баглаева и Анастасия Гайдунова, на саксофоне – Егор Поляков, на скрипке – Светлана Андреева, на синтезаторе и фортепиано – Ульяна Щукина и Кристина Карелина, на баяне – Евгений Самофеев, дуэт Ульяна Щукина и Ирина Корюкова (народное пение). Также в концерте приняли участие преподаватели Ольга Викторовна Малова и Владимир Викторович Попов, концертмейстер Светлана Ивановна Казакова, провела концерт Инна Николаевна Федулова. Благодарим администрацию МАОУ «СОШ им. А.Н.Арапова», учителей первых классов, преподавателей и учащихся Детской школы искусств, родителей за организацию и проведение такого познавательного и творческого мероприятия. Надеемся на наше дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ



Душа народа

13 февраля 2025 года в Детской художественной школе г. Новоуральска состоялся Областной конкурс по истории искусств в рамках VIII Выставки-конкурса детского рисунка «Душа народа». В конкурсе приняли участие 26 обучающихся детских художественных школ и детских школ искусств из Екатеринбурга, Лесного, Арамиля, Сысерти, Двуреченска, Новоуральска. Детскую школу искусств городского округа Верх-Нейвинский на конкурсе представляли учащиеся по предпрофессиональной программе «Живопись»: Маринина Ульяна, Белякова Варвара, Дронова Софья и Мельникова Ангелина (преподаватель Волкова Наталья Львовна).

Профессиональными экспертами конкурса выступили: Шарко Галина Александровна, искусствовед, художественный критик, культуролог, председатель секции искусствоведения и художественной критики Свердловского регионального отделения Союза художников России, и Стихина Мария Игоревна, старший преподаватель Кафедры истории искусств и музееведения Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина. По результатам конкурса, среди учащихся 13 — 14 лет, Маринина Ульяна стала Лауреатом III степени, Дронова Софья получила Диплом с присвоением звания «Дипломант». Благодарственными письмами за участие были награждены Белякова Варвара и Мельникова Ангелина. Поздравляем наших юных искусствоведов!

Волкова Наталья Львовна, преподаватель ДШИ



Мастер-класс по учебному предмету «Рисунок»

15 февраля 2025 года в Детской школе искусств прошёл мастер-класс для учащихся старших классов направления «Живопись» по учебному предмету «Рисунок». Его провела заведующая отделением «Живопись», преподаватель высшей квалификационной категории Детской школы искусств № 5 города Екатеринбурга, Валентина Александровна Водовозова.

Во время мастер-класса учащиеся закрепили алгоритм работы с изображением предметов, имеющих в основе простые геометрические формы: овал, прямоугольник, цилиндр. Валентина Александровна акцентировала внимание ребят на особенностях компоновки рисунка, штриховке, на внимательном отношении к изображению теней. Мастер-класс прошёл очень продуктивно. Учащиеся с восторгом и большим вниманием работали на мастер-классе и выразили желание повторного мероприятия по учебному предмету «Живопись».

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ





Мастер-класс игры на саксофоне.

23 января 2025 года в рамках социального партнерства состоялся мастер-класс, который провел преподаватель Нижнетагильского колледжа искусств Беляевский Анатолий Геннадьевич с учеником Детской школы искусств по классу саксофона - Поляковым Егором (преподаватель Попов Владимир Викторович). Анатолий Геннадьевич поделился секретами игры на саксофоне, что необычайно важно для сольного концертного выступления. Советы и пожелания, прежде всего, были направлены на проработку отдельных деталей, технических элементов, которые помогают донести до слушателя образ музыкального произведения. Особое внимание уделялось правильному дыханию, повышению качества звука, приобретение навыка беглости пальцев.



Администрация Детской школы искусств благодарит преподавателя Нижнетагильского колледжа искусств Беляевского Анатолия Геннадьевича за организацию и проведение мастер-класса с учеником ДШИ. Так же Администрация Детской школы искусств выражает благодарность родителям Полякова Егора за помощь в организации поездки в г. Нижний Тагил. Мастер-класс прошел в творческой и дружеской атмосфере. С нетерпением будем ждать новых творческих встреч.

Попов Владимир Викторович, преподаватель ДШИ

Мастер-класс игры на флейте

28 февраля 2025 года в рамках социального партнерства состоялся мастер-класс, который провел преподаватель Нижнетагильского колледжа искусств Ларионов Александр Викторович с ученицей Детской школы искусств по классу флейты Анастасией Гайдуновой (преподаватель Попов Владимир Викторович).



Советы и пожелания, прежде всего, были направлены на проработку отдельных деталей, технических элементов, которые помогают донести до слушателя образ музыкального произведения. Особое внимание уделялось правильному дыханию, повышению качества звука, приобретению навыка беглости пальцев.



Администрация Детской школы искусств благодарит преподавателя Нижнетагильского колледжа искусств Ларионова Александра Викторовича за организацию и проведение мастер-класса с ученицей ДШИ. С нетерпением будем ждать новых творческих встреч.

Попов Владимир Викторович, преподаватель ДШИ

Секреты фортепианной игры.

23 января 2025 года в Детской школе искусств прошли мастер-классы с обучающимися по классу фортепиано преподавателя Маловой Ольги Викторовны. Мастер-классы провела Чуркина Татьяна Николаевна преподаватель высшей квалификационной категории Детской школы искусств г. Новоуральск. Мастер-класс позволяет ученику собраться, совершенствовать навык стабильной игры без срывов. Активно развивается интеллектуальный багаж, творческие способности и личностные качества одаренных детей, раскрывается весь спектр природного потенциала. Свои произведения исполняли: Епифанова Варвара, Щекалева Ксения, Карелина Кристина, Силантьев Максим, Завьялов Иван, Щукина Ульяна.

Администрация Детской школы искусств благодарит Чуркину Татьяну Николаевну за проведение мастер-классов с обучающимися ДШИ. Так же администрация ДШИ выражает благодарность родителям за активное участие в развитии музыкальных творческих способностей их детей. Мастер-классы прошли в творческой и дружеской атмосфере. С нетерпением ждем новых встреч!

Малова Ольга Викторовна, преподаватель ДШИ





Мастер - классы

Вариации на тему Скрипки

20 января 2025 года в Детской школе искусств в рамках Программы «Пушкинская карта» прошла музыкальная гостиная "Вариации на тему Скрипки".

В концерте принимали участие обучающиеся по классу скрипки: Косимй Паризода, Оскерова Мария, Якупова Диана, Андреева Светлана, Шуменкова Виктория, Прокина Устинья (преподаватель Сагиррова Эльвира Садрисламовна, концертмейстер Филякина Ирина Юрьевна), а так же студентка Пермского музыкального колледжа Прокина Софья.

Малова Ольга Викторовна, преподаватель ДШИ



Архитектурные фантазии

22 февраля 2025 года в Детской школе искусств прошел мастер-класс "Архитектурные фантазии" в рамках реализации программы «Пушкинская карта». Каждый учащийся на примере исторических зданий, находящихся на территории поселка, познакомился со стилем барокко. После чего теоретические знания были применены на практике, была выполнена творческая композиция-коллаж с элементами архитектуры. Данное задание помогло ученикам ближе познакомиться с историей русской культуры, научиться видеть целостность композиции, развить фантазию и пространственное мышление. По завершению мастер-класса выполненная творческая работа осталась участникам на память.

Мягкова Ольга Владимировна, преподаватель ДШИ

Сувенир в технике декупаж

20 февраля 2025 года в Детской школе искусств в рамках проекта «Детская филармония» прошел мастер-класс по созданию сувенира в технике декупаж, для пенсионеров и ветеранов поселка. Участники познакомились с техникой декупаж (от французского découpage — «вырезать») — это техника украшения предметов путём наклеивания на них вырезанных изображений с последующим покрытием декора лаком. Под руководством преподавателя Детской школы искусств Жучковой Анастасии Викторовны, участники выполнили подставку под кружку, сувенир который порадовал всех гостей! Участники мастер-класса с нетерпением ждут новых встреч с Детской школой искусств!

Жучкова Анастасия Викторовна,
преподаватель ДШИ



Декоративные кулоны

19 февраля 2025 года на базе Детской школы искусств прошел мастер - класс для воспитанников центра «Уралочка», который провели преподаватели Васина Полина Витальевна и Вьюнова Ольга Вячеславовна.

Не случайно была выбрана тема мастер - класса «Декоративные кулоны», потому что при приближении каких-либо значимых праздников мы часто задаемся вопросом какой же подарок сделать с детьми для близких им людей? И что же чаще всего это бывает? Ну конечно, это аппликация из бумаги. И ведь никто из нас никогда не задумывался, что замечательным подарком может стать поделка из глины.

Лепка из глины дарит свободу самовыражения! Выполненная из нее поделка будет долго радовать своего творца и может стать отличным подарком. Спасибо всем! Желаем Вам творческих успехов и творческого настроения. Надеемся, что все волшебное, теплое и полезное вы унесете сегодня с собой и обязательно поделитесь с вашими близкими людьми.

Васина Полина Витальевна, Вьюнова Ольга Вячеславовна,
преподаватели ДШИ





Спектакль «Капитанская дочка» в ТМДК г. Новоуральск

25 января 2025 года учащиеся, родители и преподаватели Детской школы искусств посетили мюзикл «Капитанская дочка» в Театре музыки, драмы и комедии г. Новоуральск. Либретто и текстов арий: Карен Кавалерян, музыка: Евгений Загот. Режиссер: Яна Русинова. Дирижер-постановщик: Иван Моисеев. Бродит Лихо по страницам русской истории, по бескрайним заснеженным степям, заглядывает в окна домов, за частокол пограничных крепостей, поднимает народ на беспощадный бунт, играет человеческими страстями, манил обещаниями короны разбойника Емельяна Пугачева. Вокруг романтической



истории любви Петра Гринева и Маши Мироновой разворачивается русский бунт Емельяна Пугачева, мужика в заячьем тулунике, готового дать людям им придуманную свободу любой ценой. И, словно понимая весь ужас творимой им истории, бунтарь пытается спасти свою душу, устраивая счастье двух юных влюбленных. Посещение мюзикла «Капитанская дочка» привело в восторг всех зрителей. Динамичный спектакль с потрясающими декорациями, драматургически выстроен по повести А.С. Пушкина «Капитанская дочка».

Благодарим за высокую организацию мероприятия администрацию Театра музыки, драмы и комедии г. Новоуральск, директора Детской школы искусств Епифанову Ольгу Павловну и родителей учащихся.

Малова Ольга Викторовна, заместитель директора ДШИ

Мир глазами детей

В ГАУЗ СО «Верх - Нейвинская городская поликлиника» открылась выставка творческих работ учащихся художественного отделения Детской школы искусств, посвященная Году защитника Отечества. Работы, созданные учащимися Детской школы искусств, касаются не только медицины и науки, но и будущего нашей страны. Данная выставка – это детские фантазии, мастерство и творчество детей, желающих сделать наш мир красивым, добрым, радостным.

Администрация Детской школы искусств выражает огромную благодарность главному врачу Сидоренко Галине Леонидовне, так как городская поликлиника стала постоянной выставочной площадкой для работ на-

художников в рамках социального партнерства между организациями, при реализации совместного проекта «Детская филармония». Для текущей выставки были отобраны работы учащихся разных возрастов. Пациенты с интересом рассматривают рисунки. Положительные эмоции не только отвлекают от болезни, но и помогают быстрее выздоравливать.

Выюнова Ольга Вячеславовна, преподаватель ДШИ



Профилактика безопасности

31 января 2025 года в Детской школе искусств прошло мероприятие по профилактике противоправных действий среди несовершеннолетних граждан. Актуальность данной темы связана с тем, что всё чаще большое количество людей ежедневно становятся жертвами мошенников и подвержены совершению противоправных действий. На данное мероприятие был приглашен заместитель главы по социальной политике и образованию Алексей Вадэльевич Самофеев, который сделал акцент на то, что основная задача мероприятия – помочь школьникам уберечь себя от опасности быть обманутыми.

Выюнова Ольга Вячеславовна, преподаватель ДШИ

